
Írásbeli felvételi vizsgák 

 

A központi írásbeli felvételi vizsgára 2026. január 24-én (szombaton) 10 órától kerül sor a 

Líceumban. A tanulók magyar nyelvből és matematikából oldanak meg egy-egy központilag 

összeállított feladatsort (a nemzetiségi tagozatra is jelentkezőknek az előbbieken kívül német 

nyelvű feladatlapot is kell írni 2026. január 26-án hétfőn 14.30 órakor). A feladatlapokra 

vonatkozóan részletes tájékoztató található a www.oktatas.hu honlapon a Köznevelés/ Középfokú 

felvételi eljárás/ Tájékoztató felvételizőknek/ A középfokú felvételi eljárás információi menüpontban. 

A vizsga feladatlaponként 45 percet vesz majd igénybe, a két feladatlap kitöltése között 15 perc 

szünetet tartunk. A matematika feladatlapok megoldásához szögmérőn, körzőn és vonalzón 

kívül semmiféle más segédeszköz nem használható (számológép sem), a rajzokat ceruzával, 

minden egyéb írásbeli munkát nem radírozható, nem halványuló kék vagy fekete golyóstollal 

kell elkészíteni. Kérjük, hogy az említett eszközökön kívül gyermeke hozzon magával 

személyazonosításra alkalmas igazolványt (diákigazolványt vagy személyi igazolványt) is! 

 

A felvételi dolgozat megírása előtt, 9.30 órakor az írásbeli vizsgával kapcsolatos 

tudnivalókról tájékoztatót tartunk az írásbeli vizsga termében.  

A vizsgák zavartalan lebonyolításának érdekében kérjük, hogy a nyolcadikos gyermekek 

9.10-9.25 között, a negyedikes gyermekek 9.15-9.25 között érkezzenek!  

 

Ha gyermekük önhibáján kívüli okok (pl. betegség) miatt az írásbeli vizsgán nem tud részt 

venni, lehetősége van pótló írásbeli felvételi vizsgát tenni, ennek időpontjáról honlapunkon 

kaphatnak tájékoztatást.  

 

Amennyiben az írásbeli vizsgán gyermekük nem tud részt venni, vagy a fentiekkel 

kapcsolatban további kérdésük merülne fel, kérjük, keressenek bennünket a 99/ 512 – 432-

es (titkárság) vagy a 99/ 512 – 434-es (Baráth Mónika igazgatóhelyettes) telefonszámon! 

 

Az írásbeli vizsgadolgozatok megtekintése 

Az írásbeli vizsgadolgozatok megtekintését elektronikus úton szervezzük.  

Az írásbeli vizsga kiértékelt feladatlapjainak és az értékelő lapnak a szkennelt állományát a 

jelentkezési lapon megadott, illetve azóta ismételten egyeztetett ímélcímre küldjük el, a 

negyedikeseknek várhatóan 2026. január 29-én, csütörtökön, a nyolcadikosoknak várhatóan 

2026. január 30-án, pénteken.  



 

Észrevétel 

A hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén az értékelésre írásban 

észrevételt tehetnek a megtekintést (azaz az ímél kiküldését) követő munkanapon 16.00 óráig. 

Az észrevételt formanyomtatványon tehetik meg, annak nyomtatása, kitöltése és aláírása után 

juttathatják el az iskola titkárságára a megadott időpontig. (Amennyiben az elektronikus 

űrlapkitöltést választották, az észrevételt a programfelületen keresztül elektronikusan 

továbbíthatják közvetlenül a Líceumhoz.) Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő 

elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem 

benyújtási határideje jogvesztő. A „Tanulói észrevétel a központi írásbeli vizsga 

feladatlapjának javításával kapcsolatban” nevű nyomtatványt a honlap Beiskolázás 

menüpontjából lehet letölteni, illetve az iskola portáján is felvehető lesz. 

Észrevétel benyújtása esetén az iskola az észrevételt érdemben elbírálja. Az iskola a bírálat 

eredményét határozat formájában, megfelelő indokolással, az észrevétel benyújtását követő 

három munkanapon belül írásban közli az észrevételt tevővel. (Az észrevétel benyújtásának 

napja nem számít be a határidőbe.)  

 

 

 

Fellebbezés 

 

Az Oktatási Hivatal Felvételi a középfokú iskolákban a 2025/2026. tanévben című kiadványa 

szerint amennyiben „az észrevételt tevő az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja 

korábbi észrevételét, az iskola által hozott döntés ellen a szülő, a tanuló a döntés kézhezvételétől 

számított három napon belül a vizsgát szervező középfokú iskolában, a Hivatalnak címezve, 

kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén vizsgatárgyanként 

fellebbezést nyújthat be. (Az átvétel napja a határidőbe nem számít bele.) Az észrevételt az 

elektronikus űrlapkitöltő program használatával továbbítók számára a programfelület a 

fellebbezés továbbítására is igénybe vehető.  

Figyelem! A fellebbezés kizárólag a központi írásbeli vizsgát szervező középfokú 

intézményhez nyújtható be. A fellebbezést az ügyre vonatkozó összes dokumentummal együtt 

(észrevétel, eredeti vizsgadolgozatok, értékelő lap stb.) a vizsgaszervező intézmény – egy 

munkanapon belül – továbbítja a Hivatalnak. A fellebbezés benyújtására meghatározott 

határidő elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a nem 

megfelelő helyre benyújtott fellebbezés hátráltatja az elbírálás folyamatát és késlelteti a döntés 

meghozatalát.  



A Hivatal a fellebbezést érdemben elbírálja. A bírálat eredményét határozat formájában, 

megfelelő indokolással, a fellebbezés benyújtását követő nyolc napon belül a digitális államról 

és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a 

továbbiakban: Dáptv.) szerinti elektronikusan benyújtott fellebbezés esetén a Dáptv. szerinti 

elektronikus úton közli – az ügyfél ügyintézési rendelkezésében foglalt kapcsolattartási módnak 

megfelelően, ennek hiányában elektronikusan – a fellebbezővel és a Dáptv. szerinti 

elektronikus úton az iskolával. Papíralapon benyújtott fellebbezés esetén a Dáptv. szerinti 

elektronikus úton közli az iskolával, valamint – az ügyfél ügyintézési rendelkezésében foglalt 

kapcsolattartási módon, ennek hiányában – postai úton megküldi a fellebbezőnek. A 

jogszabálytól történő eltérésre, a határozat ügyfél részére e-mail útján történő megküldésére 

nincs lehetőség.” 

 


